1) На тонкую плёнку в направлении нормали к её поверхности падает монохромный свет с длинной волны  λ= 500 нм. Отраженный от неё свет максимально усилен вследствие интерференции. Определить максимальную толщину dmin плёнки, если показатель преломления материала плёнки n=1,4

2) Под каким углом наблюдается максимум третьего порядка, полученный с помощью дифракционной решётки, имеющей 500 штрихов на 1 см, если длинна волны падающего нормально на решетку света λ=0,6 мкм?

3) Кварцевую пластинку поместили между скрещенными николями. При какой наименьшей толщине dmin кварцевой пластины поле зрения между николями будут максимально просветлено. Постоянная вращения  a  кварца равна 27 град/мм.

4) Работа выхода электронов из кадмия 4,08 эВ. Какой должна быть длинна волны излучения, падающего на кадмий, чтобы при фотоэффекте максимальная скорость вылетающих электронов была 
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5) Абсолютно чёрное тело имеет температуру T1=500 К. какова будет температура Т2 тела, если в результате нагревания поток излучения увеличивается в n=5 раз?
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